Informacja o rozstrzygnięciu konkursu z zakresu promowania WSZJK
W dniu 10 kwietnia 2019 roku został rozstrzygnięty Konkurs z zakresu promowania Wewnętrznego Systemu Zapewniania Jakości Kształcenia. Na Konkurs wpłynęło łącznie piętnaście prac. Najwięcej z nich było pracami (plakatami) w kategorii forma plastyczna, wpłynęła również jedna praca w kategorii forma multimedialna (nie wpłynęła żadna praca w kategorii forma literacka lub publicystyczna).
Dokonując oceny nadesłanych prac, Komisja Konkursowa, w składzie:
dr hab. Katarzyna Ziołowicz, prof. UJK – przewodnicząca,
dr Tomasz Chrząstek – członek,
dr Małgorzata Markowska – członek
dr Justyna Palacz – członek
mgr Lucyna Dygas – członek
mgr Mateusz Kowalik – członek (przedstawiciel doktorantów)
[bookmark: _GoBack]Patryk Celebański – członek (przedstawiciel studentów)
brała pod uwagę ich zgodność z tematem, wartość artystyczną oraz oryginalność zastosowanych przez autorów rozwiązań.
W wyniku postępowania konkursowego wyłoniono zwycięzców, przyznając dwie nagrody                 i dwa wyróżnienia następującym osobom:
· Izabeli Kuroś, studentce II r. II st. kier. sztuki plastyczne na Wydziale Pedagogicznym i Artystycznym – nagroda za I miejsce w kategorii forma plastyczna;
· Damianowi Stachurze, studentowi II r. I st. kier. ochrona środowiska na Wydziale Matematyczno-Przyrodniczym – nagroda za II miejsce w kategorii forma plastyczna;
· Karolinie Grudzień, studentce I r. II st. kier. sztuki plastyczne na Wydziale Pedagogicznym i Artystycznym – wyróżnienie w kategorii forma plastyczna;
· Annie Kalecie, Katarzynie Żugaj, Natalii Sitek, studentkom III r. I st. kier. sztuki plastyczne na Wydziale Pedagogicznym i Artystycznym – wyróżnienie w kategorii forma multimedialna (film). 
Wszystkim Laureatom serdecznie gratulujemy!
Wszystkim, którzy włożyli trud w przygotowanie prac konkursowych bardzo dziękujemy!
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